

Пользовательское соглашение

Общие условия

ООО «Грузчики.ру», ОГРН 1197746303050, ИНН 7707430314, (далее — «Компания») предоставляет сервис, который осуществляет помочь Пользователям сервиса встретиться для оказания услуг. Сервис – Сайт, который Компания использует с целью исследования и анализа рынка. Пользователь – любое лицо, зарегистрированное на Сайте, осуществляющий размещение заказа на оказание услуг на Сайте (Заказчик), а также любое лицо, зарегистрированное на Сайте, записывающиеся на заказ (Исполнитель).

Настоящее Пользовательское соглашение определяет общие условия правоотношений между Компанией и Пользователями, и не являются публичными, Компания оставляет за собой право отказать в доступе к Сайту без объяснения причин. Условия Пользовательского соглашения считаются принятыми с момента безоговорочного акцепта Пользователем. Полным и безоговорочным акцептом считается факт начала использования функциями Сайта.

Используя доступ к Сайту, Пользователь соглашается с текущей редакцией Пользовательского соглашения и с Политикой конфиденциальности и обработки персональных данных на Сайте. Если Пользователь не согласен с условиями Пользовательского соглашения, Политики конфиденциальности и обработки персональных данных, то вправе прекратить пользоваться функциями Сайта. Компания имеет право пересмотреть условия Пользовательского соглашения в любое время без предварительного уведомления. Новая редакция Пользовательского соглашения считается вступившей в силу с момента размещения его на Сайте.

Ответственность

Компания не оказывает услуги по заказам Пользователей Сайта, не является работодателем Пользователей Сайта, и не несет ответственности перед Пользователями Сайта за результат и последствия их взаимодействия.

Компания не осуществляет:

- контроль за взаимодействием Пользователей Сайта;
- возмещение ущерба от последствия взаимодействия Пользователей Сайта;
- контроль за соблюдением техники безопасности, нормативов и законов при взаимодействии Пользователей Сайта;
- денежные взаиморасчеты между Пользователями Сайта.

Принимая Условия, вы обязуетесь не публиковать на Сайте изображения, комментарии, отзывы, содержащие или продвигающие ненормативную лексику, материалы оскорбительного, непристойного характера, пропагандирующие насилие, экстремистские взгляды, дискриминацию, разжигание религиозной, расовой, политической или межнациональной розни, нарушающие права авторов или правообладателей, содержащие личные данные других пользователя(ей) без их согласия, а также иной пользовательский контент, запрещенный законом или нарушающий права и интересы третьих лиц.

Компания вправе без объяснения причин отказать в публикации или удалить размещенный Пользователем на Сайте любой пользовательский контент.

Компания вправе вносить изменения в размещенный Пользователем на Сайте любой пользовательский контент.

Регистрация

Для использования функциями Сайта создается аккаунт, где хранятся контактные данные, а также сведения о заказах.

Пользователь должен зарегистрироваться, путем предоставления личных данных.

При регистрации Пользователь оставляет личные данные: имя, номер телефона.

Пользователь может удалить свой аккаунт в любой момент

Безопасность данных Пользователя

Компания имеет право в любой момент и без объяснения причин запретить доступ к Сайту или удалить аккаунт Пользователя, при нарушении условий Пользовательского соглашения, Политики конфиденциальности, Политики обработки персональных данных, действующего законодательства Российской Федерации.

Пользователь обязуется срочно уведомить Компанию в случаях:

- взлома аккаунта;
- в аккаунте совершаются несанкционированные действия, о которых Пользователю не известно.

Компания вправе предоставить ваши данные в случаях:

- поступил запрос правоохранительных, судебных и иных государственных органов;
- компания получила информацию о возможных незаконных и противоправных действиях;
- в иных случаях в рамках применимого к сторонам законодательства Российской Федерации.

Использование материалов Компании

Использование информации разрешается при условии соблюдения законодательства Российской Федерации.

Запрещается:

- извлечение любых данных из Сайта;
- использование материалов и интеллектуальной собственности Компании (бренд, наименование и т.п.).

Заключительные положения

Условия использования Сайта, правоотношения Пользователей, а также иные правоотношения, связанные с использованием функций Сайта, регулируются законодательством Российской Федерации.

Все споры и разногласия Пользователей с Компанией решаются в досудебном порядке путем переговоров. В случае невозможности решить спор в досудебном порядке, спор может быть передан Пользователем в суд по месту нахождения Компании, в порядке, установленном законом Российской Федерации.